

№ 17 АБЛ 37

ПОРА СЕРЬЕЗНО ЗАНЯТЬСЯ КУЛЬТУРНЫМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ МАГНИТОГОРСКА

Открытое письмо председателю городского совета тов. ГАПАНОВИЧУ, председателю областного комитета по делам искусств тов. ЯКОВЛЕВУ

Тревожные сигналы о подготовке к новому театральному сезону вызывают у нас большие опасения. Магнитогорск вырос в большой культурный город. Мы, жители Магнитогорска, вправе потребовать от наших городских организаций создания нормального, содержательного досуга...

Летний арктический сезон прошел очень бледно. За все лето мы слышали только 2—3 удовлетворительных концерта. Все культурное обслуживание сводится к единственному эстрадотеатру, на эстраде которого подражается халтурный, совершенно неприемлемый «джаз» Теновского.

Магнитогорский ТРАМ стал городским драматическим театром. Мы горячо приветствуем это, так как считаем, что при хорошем руководстве и упорной учебе коллектив сможет справиться с предъявляемыми ему требованиями. В чем же заключается эти требования? Мы хотим, чтобы наш молодой театр как можно более разнообразил свой репертуар. Нас интересуют все сценические жанры — трагедия, комедия, водевиль, сказка. Мы хотим ознакомиться с лучшими образцами классической и советской драматургии... Нас интересует все, за исключением пошлого, низкоэмментного искусства, искажающего нашу действительность.

Репертуар драматического театра должен ориентироваться не только на взрослого зрителя. Почему бы театру, который носит имя великого поэта, не поставить для детей одну из сказок Пушкина? Мы уверены, что если эта сказка будет удачно поставлена, она завоеует огромный успех не только у детей, но и у взрослых.

Большой счет мы предъявляем кино. Наших в «Магнитогорском рабочем» было помещено письмо группы товарищей, совершенно правильно затронувших этот большой вопрос.

Блестящий кинотеатр «Магнит» ни в какой мере не может удовлетворить потребности магнитогорцев в кинозрелищах. В городе должно быть несколько кинотеатров, где одновременно демонстрировались бы первым экраном новые фильмы. Мы также поднимаем вопрос об открытии детского кино, так как дневные сеансы в кино «Магнит» далеко не отвечают своему назначению.

В Магнитогорске свыше 30 тыс.

детей школьного возраста. Это огромная армия, и она имеет право потребовать от городских организаций создания театра юного зрителя.

Организация специализированного детского театра тем более необходима, что в Магнитогорске нет ни Дворца пионеров, ни своего кукольного театра.

Следует очень серьезно продумать вопрос об организации театра народного творчества. Проходящие каждый год олимпиады показали, что Магнитогорск богат талантливыми людьми, их только нужно организовать, творчески подготовить, дать им помещение для выступлений.

Говоря о подготовке к предстоящему сезону, нельзя не сказать о работе городских клубов и особенно клубов окраин. В чем выражается работа наших клубов? Вечера танцев, бедный репертуар кинокартин, паретка концерты, — и это все. Самодеятельность в клубах отсутствует.

Цеховые организации и завод металлургов донельзя урезают расходы, связанные с развитием клубной самодеятельности. Не имея средств на оплату руководителей, директор клуба вынужден часто обходиться организацией двух-трех кружков. Экономия на рублях, завод металлургов лишает не одну сотню людей культурного, содержательного досуга. Мы требуем от городских организаций образцовой подготовки к новому театральному сезону. Мы ждем, что городской совет и областной комитет по делам искусств серьезно отнесутся к нашим требованиям и в ближайшее время примут необходимые меры к улучшению культурного обслуживания Магнитогорска.

Орденосец - машинист **Зубарев**, сталевар печи № 5 **Колесов**, мастер котельно-ремонтного цеха **Хейфец**, мастер мартеновского цеха **Кузин**, электрик обжимного цеха **Тумский**, член городского совета **Васильева**, септиперы: **Гуля**, **Помозова**, директор пединститута **Васильенко**, директор 12-й школы **Алексеев**, врач **М. Палцух**, акушерки: **П. Чарова**, **Золотухина**, заурястка аэроплуба **Мурыгина**, пом. бухгалтера Рудостроя **Антонов**, домохозяйка **Белусова**, ученик 12-й школы **Алсуфьев**.